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V tomto čísle sa dočítate 

 

 O karnevale 

 O lyžovačke 

 O divadle „Psíček a mačička“ 

 O okienku zdravia 

 O výchovnom koncerte „Fašiangy“ 

 O výstave Lego 

 O Marci – mesiac knihy 

 O exkurzii Atlantis 

 O výchovnom koncerte „Ako sa komár stál kráľom“ 

 O dni veselých zúbkov 

 O Veľkonočnom vajíčku – tvorivé dielne 

 O škôlke plávania 

 O výchovnom koncerte „Ježko“ 

 O dni mlieka  

 O slávnostnom zápise novoprijatých detí 

 O besiedke Deň matiek 



 O miniolympiáde 

 O výletnej lodi – Plavba na Devín 

 O tanci Zumba 

 O návšteve sokoliarov 

 O sviatku MDD 

 O návšteve BBD 

 O výchovnom koncerte P. Bažíka 

 O dopraváčiku u Bancíčkov 

 O  škole v prírode 

 O sviatku Deň otcov 

 O dni rozprávky 

 O divadle „Gašparko a drak“ 

 O behu zdravia 

 O školskom výlete na farmu 

 O olompiáde 

 O rozlúčke s predškolákmi 

 O školskom výlete vláčikom  



Milí rodičia a priatelia,  

Bancíček je tu opäť pre Vás. Určite sa už každý z Vás teší na leto, ale iste aj 
na Váš obľúbený časopis Bancíček. 
 
V tomto čísle Vám nasledujúcich riadkoch prezradíme, čo všetko deti v našej MŠ od 
Januára prežili. Porozprávali sme si zážitky z Vianoc a ani sme sa nenazdali a už tu 
bol ...   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
          

            
                                     Marika Ceterová
             

Karneval 
 
Dnes je v triede zábava, 
muzika nám vyhráva. 
Máme masky, máme bál, 
máme super karneval. 
 

Už od rána do tried vchádzali zvieratká, princezné, rozprávkové postavy 
a pani učiteľky sa len čudovali, kde to sú a kto to je. A to boli naše deti prezlečené 
v maskách. Dnes sme mali krásny deň plný zábavy, na ktorý sme sa už veľmi dlho 
tešili. Pani učiteľky za deťmi vôbec nezaostávali a tiež sa premenili na princezné, 
zvieratká, šašov a indiánov. Spoločne sme tancovali a bavili sa. Mali sme aj 
prehliadku masiek, aby všetci videli, aké boli krásne. Táto úžasná zábava 
pokračovala aj popoludní, kde sme dostali aj sladkú odmenu a balónik. 
 

         
      Mgr. Mária Liptáková 



    

Bancíčkari na lyžiach  
 

v zimnej škole v prírode Látky – Prašivá od 2. 2. – 7. 2. 2014 hotel Royal. 
Tento rok nám zima v Bratislave sneh nenadelila, tak sme sa rozhodli, že sa za 
snehom vydáme my.  Hľadali sme zasnežený kopec, hľadali, až sme ho nakoniec 
našli v krásnej prírode Veporských vrchov. 
 Tak sme sa teda zbalili, zobrali si lyže, placky a už nás nebolo. Ako sme sa 
tak približovali my k sniežiku, tak sa aj sniežik približoval k nám. To bolo radosti. 
Rýchlo sme si vybalili všetky veci, ubytovali sa, nabrali silu dobrou polievočkou 
a vyrazili sme spoznávať terén. Veľmi sa nám páčil. Na druhý deň ráno sme sa síce 
trochu mordovali s obúvaním lyžiarok, posúvaním sa na lyžiach, (podarilo sa nám na 
nich veľakrát spadnúť, ale my sme šikovníci a pozbierali sme sa), ale stálo to zato. 
Úspešne sme sa presunuli na kopec, kde nás už čakali tréneri a ujo vlekár. Tu sme 
sa na malom kopci naučili brzdiť, zatáčať, aby sme sa mohli celý týždeň preháňať už 
aj na veľkom vleku. Každé popoludnie patrilo skvelej zábave, plackovačke, 
guľovačke a blázneniu sa v snehu. Tiež sme pozorovali aj stopy zvieratiek, vtáčikov 
a hľadali sme aj medveďa, (toho sme našťastie nenašli). Po dobrej večeri na nás už 
čakali animátorky s dobrým programom – disko, rozprávky, kvízy, karneval, súťaže. 
Nechceli sme sa sprchovať, tak sa pani učiteľky rozhodli, že nás aspoň vymáchajú 
v bazéne a prehrejú v saune. „Ej, ale sa nám každú noc snívali krásne sníčky.“  
 Posledný deň, nás pani učiteľky balili a ujo Martin z RŠK, zatiaľ vyhodnotil 
súťaže, rozdal diplomy, medaile a aj malú sladkostičku. Vyšantení, vylyžovaní 
a s krásnymi zážitkami sme sa teda voľky – nevoľky pobrali domov, kde už na nás 
čakali maminky a ocinkovia. Keďže sa nám tu páčilo, o rok sa tu stretneme opäť.  
 
 

              

 

                        

 



 

 

Hádajte, kde sú Majka s Norikou? 

Norika Gregušová a Majka Liptáková 

 

Divadelné predstavenie – “O psíčkovi a mačičke” 

Dňa 14.2.2014 navštívila našu MŠ p. Hoffmanová s horeuvedeným bábkovým 
predstavením. Pani Hoffmanová nám opäť predviedla svoje majstrovstvo a 
profesionálne zahranie rozprávky. Detskú pozornosť zaujala od začiatku až do konca 
humorným prístupom a zapojením do hrania rolí.Toto bábkové predstavenie 
poukázalo na kladné charakterové vlastnosti hlavných hrdinov ako potreba si 
navzájom pomáhať a vytvárať spoločné dielo. 

Na záver môžem skonštatovať, že divadielko nám pripravilo naozaj hodnotný 
kultúrny zážitok. Tešíme sa na ďalšie stretnutie s pani Hoffmanovou. 

 

 

          

 
 
 
 
 
 

Evička Divoková 



Význam a úloha vitamínov 

Vitamíny sú organické látky, ktoré sú 
dôležité pre fungovanie ľudského organizmu. Spolu s bielkovinami, tukmi a 
sacharidmi patria k základným zložkám našej potravy. Môžeme ich rozdeliť podľa 
funkcií, ktoré plnia. Potrebujeme ich pri stavbe tkanív, pri bunkovom metabolizme a 
ako prevenciu v boji proti rôznym ochoreniam. Nedostatok vitamínov sa vždy prejaví 
ako určitá zdravotná porucha. 

Ľudské telo si nedokáže všetky vitamíny vyrobiť samo resp. ich produkuje nie v 
dostatočnom množstve. Tvorbu D vitamínu v koži stimuluje napr. slnko (ultrafialové 
žiarenie), v črevách človeka existujú baktérie, ktoré produkujú vitamín B7 (biotín) a 
vitamín K. Ostatné vitamíny nie je ľudské telo schopné syntetizovať, a preto by sme 
ich mali prijímať v dostatočnej miere v potrave, aby nenastal ich nedostatok. 

Základné delenie vitamínov 

Rozlišujeme vitamíny rozpustné v tukoch – A, D, E, F, K, ktoré sa musia prijímať s 
určitým množstvom tuku či oleja. Nemusíme ich dodávať každý deň, pretože naše 
telo si ich vie uložiť do zásoby v pečeni. Ak máme konkrétneho vitamínu nedostatok, 
pečeň ho vylúči do krvi. 

Ďalšie druhy vitamínov sú rozpustné vo vode, kam patrí najmä komplex vitamínov 
skupiny B a vitamín C. Telo si ich nevie ukladať do zásoby, až na výnimku, ktorou je 
vitamín B12. 
Najdôležitejšie skupiny vitamínov: B [B1 (thiamín), B2 (riboflavín), B3 (niacín), B5 
(kyselina pantoténová), B6 (pyridoxín), B9 (kyselina listová), B12 (kobalamín)], C 
(kyselina askorbová), H (biotín) 

Kde ich nájdeme 

Najviac vitamínov sa nachádza v ovocí a zelenine, práve preto by sme deti mali viesť 
k tomu, aby si ovocie a zeleninu prirodzene obľúbili. Ďalším dôležitým zdrojom 
vitamínov sú mliečne a celozrnné výrobky, hydina a ryby. 
Tabuľka vitamínov (Vitamín Kde sa ukrýva Na čo slúži) 

Denné dávky vitamínov pre deti 

Vitamín A (denná dávka cca 600 µg) = väčšia miska mrkvového šalátu + 1 vajíčko 
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Vitamín B6 (denná dávka cca 1 mg) = 1 banán 

Vitamín C (denná dávka cca 65 mg) 

= 200 g červených ríbezlí 
= 2 kivi 
= 1 pomaranč 
= 100 g karfiolu 
= 1 menšia paprika 

Vitamín D3 (denná dávka cca 7,5 µg) = 1 porcia ryby + pobyt na slniečku 

Vitamín E (denná dávka cca 9 mg) = hrsť nepražených arašidov alebo mandlí 

Kyselina listová (denná dávka cca 100 µg) 

= porcia jedla zo strukoviny 
(fazuľa, hrach, sója, cícer, šošovica) 
+ miska hlávkového šalátu 
= 2 krajce celozrnného chleba + 2 paradajky 
a porcia špenátovej polievky 

Učte deti vlastným príkladom a aktívne sa zaujímajte, čo jedia mimo domu. 

Čo prezrádzajú farby ovocia… 

Farby ovocia a zeleniny pritom prezrádzajú, prečo sú pre nás dobré. Červené ovocie 
a zelenina sú prospešné pre srdce. Zelené priaznivo vplývajú na kvalitu zraku. Modré 
a fialové pomáhajú udržiavať pamäť. Žlté a oranžové pomáhajú pri prevencii 
rakoviny. Biele ovocie a zelenina podporujú udržiavanie správnej hladiny 
cholesterolu v krvi. 

Zásady zdravej výživy 

 

 

 

 Deti by mali jesť veľa rôznych druhov potravín. Na tanieri by nemalo 
chýbať chrumkavé ovocie a zelenina, celozrnné potraviny, mliečne pochúťky, 
ryby a hydina. 

 Stravu by sme mali rozložiť do 3 hlavných a 2 – 3 menších jedál. 

 Súčasťou každého jedla by mal byť kúsok ovocia či zeleniny. Nie je to ťažké, 
stačí čerstvá paradajka na raňajky, jabĺčko na olovrant, miska šalátu ako 
príloha k obedu či porcia anglickej zeleninky a na osvieženie pohár dobrej 
ovocnej šťavy. 



 Vitamíny sú najúčinnejšie vo svojich prirodzených zdrojoch, v ovocí a 
zelenine. Jeden pomaranč stačí na pokrytie dennej dávky vitamínu C (viac 
tipov nájdete v tabuľke). Vitamínové doplnky sú vhodné, keď je dieťa choré 
alebo po chorobe. 

 Dôležitou zložkou detskej výživy sú bielkoviny, ich výborným zdrojom sú ryby 
a hydina. 

 Denne by deti mali jesť mliečne výrobky, najvhodnejšie sú polotučné. 
 Čoraz častejšie sa v detskej strave objavujú jedlá s vysokým obsahom 

nasýtených tukov a cukrov. Vyvážte ich kvalitnými rastlinnými olejmi a tukmi. 
 Sacharidy by deti mali prijímať hlavne z cereálií, ovocia a zeleniny. Dajte 

pozor na sladkosti a sladené nápoje. 
 Nedosoľujte hotové jedlá, soľ a solené potraviny by deti mali jesť len 

výnimočne. 
 Aj pre deti je dôležitý správny pitný režim, mali by vypiť aspoň 1,5 až 2,5 litra 

tekutín denne, pri intenzívnej športovej aktivite aj viac. Učte deti vlastným 
príkladom a aktívne sa zaujímajte, čo jedia mimo domu. 

 

Všeobecné zásady zdravého stravovania 

 

 

  Jedzte pestrú stravu, zaručíte tým dostatočný a vyvážený príjem všetkých 
potrebných živín. 

 Udržujete si optimálnu telesnú hmotnosť a to primeraným množstvom potravy 
a pohybom. 

 Vyberajte si potraviny s nízkym obsahom tuku, hlavne živočíšneho. 
 Obmedzujte spotrebu tučného mäsa a údenín. 
 Obmedzte spotrebu cukru. Skúste piť čaj a kávu bez cukru, obmedzte 

spotrebu sladkostí a sladených nápojov. 
 Konzumujte dostatočné množstvo ovocia, zeleniny a potravín pripravených z 

celozrnných obilnín. 
 Obmedzte príjem kuchynskej soli. Slanú chuť nadraďte rôznymi koreniami. 
 Prijímajte dostatok tekutín – 2 – 2,5 litra denne si rozložte rovnomerne počas 

dňa. 

… alebo pyramída zdravého stravovania 

        PaedDr. Jana Bolebruchová 
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Výchovný koncert – Fašiangy 
 
 Fašiangy sú tanec, buchot, samá noha, samý dupot. Jeden v kúte basu stíska, 
druhý zase v kole výska a ten tretí husle drví, hrá si tretí, druhý, prvý. A ten štvrtý, 
dínom – dánom, zhovára sa s plným džbánom. Dínom – dánom, tididom, až sa trasie 
celý dom. 
Fašiangy nechýbali ani v našej materskej škole. Okrem fašiangového karnevalu detí 
v mesiaci február 2014 nás  navštívili hudobníci Bratislavského hudobného centra. 
Deťom priblížili atmosféru fašiangov interaktívnym programom s pesničkami aj 
tancom.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Škôlkari sa oboznámili  s tradičnými fašiangovými obyčajami, ale najviac ocenili 
prítomnosť veľkej smiešnej masky medveďa. Medveď si zatancoval s deťmi metlový 
tanec. Samozrejme, že v tanci vykrútil aj pani učiteľky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Mgr. Eva Mujkošová 

 



Výstava – Týždeň Lega 
 

sa uskutočnila v našej materskej škole od 17. – 21.2. Vo všetkých triedach si 
pripravili deti výstavku prác z Lega. Prečo práve z Lega ? 
Lego je pre deti veľmi pútavé svojim tvarom, farbou a veľkosťou. Veľmi zaujímavé, 
pretože pri hre s ním okamžite funguje spätná väzba oko- mozog - ruka. Hra 
s Legom dieťa všestranne rozvíja. Umožňuje mu prejaviť svoju individualitu, prináša 
potešenie z vlastnej tvorivosti. Podporuje aj kooperáciu medzi deťmi. Rozvíja 
motorické zručnosti, zvedavosť, tvorivosť, hravosť a nápaditosť.  

 
Deti si z Lega podľa vlastnej fantázie vytvorili rôzne konštrukcie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aj najmenší prváčikovia    a druháčikovia nás prekvapili čo všetko 
dokázali z Lega postaviť.     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Štvrtáci svoje modely navzájom  
                                                                 kombinovali–zvieratko pri dome. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Veselých farebných snehuliakov, autá, lietadlá  si vytvorili tretiaci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                        Piataci tvorili zoskupovaním do deja  
                                                        a vytvorili si Krajinku snehuliakov,                
                                                        ktorú dotvárali rôznym materiálom. 
 
                                                          
                                                         Zostrojili aj svoje obľúbené domy v  
                                                         ktorých nemôžu chýbať autá. 
                                                           
                                                          
 
 
 
                                                                              



 
 
                                                                                     Šiestaci tvorili 
                                                                                     stavby do priestoru. 
                                                                                
                                                                                
 
 
 
 
Fantáziu a zručnosť preukázali siedmaci na svojej bohatej výstave 
a doplnili ju aj maľovaním s legom. 
 
 
 
 
 
 
                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vystavené modely krášlili všetky triedy a najväčšiu radosť prežívali 
deti, keď rozprávali rodičom čo všetko postavili. 

 
                                                                                    Marika Ceterová 



Marec -  mesiac knihy 

Predškolský vek je vekom rozprávok. City, ktoré vzbudzujeme 
prostredníctvom nich, sú hlboké a pretrvávajú až do dospelosti. 
V snahe čo najviac priblížiť dieťaťu knihu je naše každodenné čítanie pred spaním 
a vo voľnom čase. Čítame rôzne druhy detských kníh a pozorujeme: 

 

 že dieťa sa stáva dobrým poslucháčom, zažíva veľa neopakovateľných chvíľ 
plných pohody, zvedavosti, čara, porozumenia a zblíženia, rozvíja sa jeho 
citový život, vyjadrovacie schopnosti, obohacuje sa jeho poznanie, kladie sa 
základ čitateľskej gramotnosti a nadobúda kladný vzťah ku knihe. 

 
V tomto mesiaci prežívali deti radostné spoločné chvíle nad knihou spolu so svojimi 
rodičmi, ktorí sa zapojili do akcie „Hlasné čítanie“- rozprávkový slimáčik.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cieľom tejto akcie bolo, aby rodičia svojim deťom každý deň čítali. Po prečítaní 
rozprávky, alebo príbehu zapísali, jedno políčko slimáčika, ktorý zdobil skrinky 
v šatniach.  Deti sa veľmi tešili na čítanie s rodičmi. 
Na konci mesiaca boli slimáčikovia naozaj rozprávkoví, lebo skrývali v sebe veľa 
rozprávok, ktoré nám deti potom  s nadšením rozprávali.  
Deti prejavovali radosť, ktorú bolo vidno na ich rozžiarených očkách, keď si 
vyfarbovali svojich slimáčikov. A tak sa z rozprávkových farebných slimáčikov stal 
triedny časopis 5. triedy. 
Čo všetko stihli šikovné ruky deti ešte vytvoriť? O tom nás presvedčia priložené 
fotografie. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spoločná práca detí – Rozprávka: „Tri prasiatka“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
A na záver Hádanka od piatakov: “Čo patrí do knižky?“ 

Marika Ceterová 



Atlantis 

 
V jedno krásne ,slnečné ráno sa malí „bádatelia „ z 6. a7. triedy, vybrali s pani 

učiteľkami skúmať vedu a osvojovať si poznatky o nej. 
Ujo Janko nás priviezol pred Atlantis na Prievozskej, kde nás už netrpezlivo 
očakávali vedeckí pracovníci. 
Deťúrence sa tu mohli vyšantiť s rôznymi hlavolamami, bludiskami, skúmali fyzikálne 
javy s magnetkami, zahrali sa na malých remeselníkov, konštruktérov, vyskúšali si 
bublinovú šou a  tiež si mohli posedieť vo vesmírnom module ako ozajstní 
kozmonauti. 
Škoda len, že Atlantis nie je bližšie pri škôlke ,určite by sme boli verní hostia. 
O rok sa sem však vrátime.                                                                                                            
 
          

         
 
                                                                                                     
 

                                                                          

       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Norika Gregušová   



Ako sa komár stal kráľom  

Dňa 18.3.2014  sme zažili zaujímavý výchovný 
koncert divadla Teatro: „Ako sa komár stal kráľom“. Príbeh  bol 
o namyslenom, samoľúbom a nadradenom kráľovi zvierat, 
levovi, ktorého premohol malý, prostý, ale zato poriadne otravný 
komár. Bol to veľmi poučný hudobný príbeh. Deti boli interaktívne 
zapojené do deja rozprávky, pozitívne prežívali sociálno-emocionálnu 
atmosféru a rozvíjali si aj literárnu gramotnosť. 

                                                                                       Ingrid György 

   

 
 
        

Veselé zúbky 

Dňa 6.5. 2014 sa v našej materskej škole Bancíkovej 2 v Bratislave, konal 
“Deň veselých zúbkov”. Deti v sprievode svojich rodičov navštívili siedmu triedu, kde 
sme si hovorili o čistení zubov, o prevencii zubných kazov a o starostlivosti o chrup. 
Pritom nám pomáhalo CD a DvD Zúbkovej hliadky. Predškoláci si nacvičili veselú 
pieseň Zubožrút. Posielame Vám fotografie a krátke video. 

Tešíme sa na veľký plagát Zúbkovej hliadky. Za všetky deti Vás pozdravuje pani 
učiteľka Monika. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                     Mgr. Monika Kinierová 

 
 
 
 



Veľkonočné vajíčko 
 
 V materskej škole sú už tradíciou veľkonočné tvorivé dielne pre deti a rodičov.  
A tak to bolo aj popoludní 15. apríla, keď prichádzajúcich rodičov túžobne očakávali 
detičky a prichystané stoly rôzneho materiálu. Spoločne sme v príjemnej atmosfére 
maľovali vajíčka a vyrábali rôzne veľkonočné ozdoby.  
 
 
 
 
 
. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Veľkú radosť z akcie mali hlavne deti. Šikovné detské ručičky vykúzlili pred rodičmi 
obdivuhodné výtvory , s ktorými si potom vyzdobili triedu a niektorí si ich s radosťou 
odnášali aj domov.  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po usilovnej práci si zaslúžili aj odmenu a pomaškrtili si na  sladkostiach. Bolo to milé 
stretnutie z ktorého mali radosť všetci zúčastnení. 

Ďakujeme všetkým, že i napriek časovej tiesni si našli čas a prišli medzi nás. 
 
         Mgr. Júlia Šramková
         



Plavecký výcvikový kurz 
 

„...haló, kto je tam...tu je Martin z Ružinovského športového klubu. Nemáte 
tam v škôlke náhodou detičky, ktoré sa neboja vody a chceli by si zaplávať a zahrať 
sa v bazéne?“ 
No samozrejme, že sa našli a kóóóľko veľa ich bolo aj bazén im len tak stačil. Plávať 
sa chceli naučiť deti zo 6. a 7. triedy. 
Tak sme s nimi chodili 2x do týždňa na plaváreň do Slovnaftu. Niektorí sa v prvý deň 
aj trošku báli, ale keď im dali tréneri do bazéna hračky a vodošmykľavku, bolo hneď 
po strachu. 
Hneď na začiatku kurzu dostali deti aj krásne plavecké čiapočky, aby si ich tréneri 
poznali. 
Plavecký kurz všetci hravo zvládli a za odmenu dostali diplom, sladkostičku a na 
triedu športový materiál od RŠK Ružinov. 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Norika Gregušová 

 
Výchovný koncert  - Ježko 

 
9.5. 2014 postavička Ježka v podaní p. Pažitnej, previedla deti príbehom  

o zvieratkách svetom hudby. Deti sa oboznámili s hudobnými nástrojmi, lesnými 
zvieratkami a interaktívne boli vtiahnuté do deja, takže si samé zahrali. 
Výsledkom bol úžasný umelecký zážitok. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bc. Jarka Halaszová 



Deň mlieka 
 

Ráno 20. mája sa nieslo v duchu bielych tričiek. Deti prichádzali do materskej 
školy v bielych tričká, samozrejme aj pani učiteľky v bielej farbe. Prečo to tak bolo? 
Pretože MLIEKO je biele. Okrem toho, sa deti s kravičkou Evičkou naučili, že je aj 
zdraviu prospešné, ako sa nadojí a ďalej spracúva na mnoho chutných mliečnych 
výrobkov. Pani učiteľka Norika deťom zabezpečila z mliekarne Rajo jogurty rôznych 
príchutí. Po výbornej ochutnávke si deti s pani učiteľkami zaspievali pieseň o čom 
inom ako o MLIEKU. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Magdaléna Lačoková 



Zápis v prvej triede 

 
V MŠ Bancíkovej 2 sa konal zápis prváčikov, ktorí 2. 9. 2014 začínajú 

navštevovať našu MŠ. Deti a rodičov privítala pani riaditeľka PaedDr. Jana 
Bolebruchová. Podrobne rodičov oboznámila so školským poriadkom materskej 
školy.  
Pani učiteľka Kubaská, ktorá bude učiteľkou v prvej triede spolu s pani učiteľkou 
Kinierovou poprosili rodičov, aby pyžamko, papučky a náhradné veci, ktoré budú mať 
deti v skrinkách boli podpísané. 
Deti sa postupne oboznamovali s triedou, s novými hračkami a najmä s novými 
kamarátmi, s ktorými sa budú počas pobytu v materskej škole stretávať a spolu sa 
hrávať. Rodičom sa priestory našej MŠ veľmi páčili a tešia sa na spoločnú 
spoluprácu. 

Oľga Kubaská 
 

 Besiedka Deň matiek  

Prekrásne púpavy a tulipány vykvitli v stredu, 21. mája 2014, v priestoroch 
Materskej školy na Bancíkovej 2. Neboli to ale hocijaké kvietky, ale deti tretej triedy, 
ktoré sa v týchto kostýmoch predstavili na besiedke venovanej mamám. Pod 
vedením svojich pani učiteliek Evičky a Irenky, si deti nacvičili takmer tridsať 
minútové pásmo pesničiek a básničiek. Podľa ich slov deti predviedli len zlomok 
toho, čo sa počas školského roka naučili. A že sú i výborní herci, presvedčili rodičov 
krátkou scénkou o Červenej čiapočke. Tretiaci neprekvapili len skvelými hereckými a 
speváckymi výkonmi, ale aj vlastnoručne vyrobenými darčekmi. Obrázok v rámiku a 
samozrejme krásny kvet budú ešte dlho zdobiť mamičkinu spálňu. “Ľúbime vás, naše 
zlatíčka,” znelo najčastejšie z ich úst. 

Ani maminy sa nedali zahanbiť a upiekli dobroty, na ktorých si všetci pochutili. Na 
záver pripravili pani učiteľky ešte minidiskotéku, aby sa najmä chalani predviedli ako 
správni džentlmeni a povykrúcali ženy svojho života – svoje mamy, tak ako sa patrí. 

Na podobnom stretnutí, tento raz však v hlavnej úlohe s otcami, by sa chceli stretnúť 
tretiaci ešte tento školský rok v rámci Medzinárodného dňa otcov.                                                         
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Mamina Samka Cassamasima 

 
 
MINIOLYMPIÁDA 
 

Ružinovský športový klub pripravil 23.5.2014 tradičnú miniolympiádu. Po 
zaznení Slovenskej hymny a zapálení olympijského ohňa, si deti zmerali svoje sily v 
šiestich pútavých disciplínach. Hádzali loptičkou do diaľky, skákali z miesta do 
piesku, skákali štafetu vo vreci, prekonávali prekážkovú dráhu, bežali okolo méty na 
čas.  

Hoci víťazmi boli všetci zúčastnení, za odmenu dostali všetci diplom a sladkú 
odmenu, z každej triedy si stúpili na stupienok víťazov traja najšikovnejší. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Bc. Jarka Halaszová 
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Výletná loď 
 
Pláva kačka po jazere, vo vode si šaty perie... 

Nuž my sme neplávali po jazere, ale po Dunaji a šatôčky sme mali mokré od 
športových výkonov, ktoré deti podávali pod hradom Devín. 
Každý rok deti z najstarších tried absolvujú plavbu po Dunaji na výletnej lodi, kde 
majú pripravené malé občerstvenie, darčeky a samozrejme diskotéku. 
Pod Devínom si preveria svoje športové zdatnosti, za ktoré si odnášajú sponzorské 
odmeny. 
Tento rok nám slniečko pekne žiarilo a tak sa aj deťom lepšie športovalo a do škôlky 
sa vrátili s peknými zážitkami.   
                                                      

 

  

 

 

 

            
 
          Nora Gregušová 

 

Zumba 

Zumba je tanečná hodina plná energie, skvelej hudby a dobrej nálady. 
Kombinuje dynamickú latinsko-americkú hudbu a latinsko-americké tance spolu 
s aerobnými pohybmi. Toto je všeobecná informácia pre laikov. 

Keď firma Funnydance club ponúkla našej MŠ možnosť výuky zumby pre deti, 
veľmi sme to privítali. Mladá trénerka Zdenka sa každý štvrtok plným nasadením 
venovala deťom zo 6. a 7. triedy. Deti boli nadšené, postupne sa zaúčali do tajov 
zumby a darilo sa im. Latinsko-americká hudba bola hnacím motorom celého 
cvičenia. 

Koncom mája sa uskutočnila posledná otvorená hodina, kde si deti 
zatancovali spoločne s rodičmi. Všetci skonštatovali, že deti budú aj v novom 
školskom roku pokračovať ďalej. 
 

 

 

 

 

 

 

Evička Divoková 
 



Sokoliari    
 

Azda každý z nás sa občas zahľadí na oblohu, kde vo výške krúži dravec. Ale 
nie každý má možnosť vidieť dravca z blízka. Naše deti spolu s pani učiteľkami 
a niekoľkými rodičmi túto možnosť mali v jedno májové popoludnie. Do materskej 
školy zavítali sokoliari zo skupiny Falconarii z Považskej Bystrice. Priviezli so sebou 
krásne dravé vtáky, žijúce na území Slovenska a to: malú sovu – plamienku 
driemavú, oveľa väčšiu sovu – výra skalného, sokola rároha, orla afrického a kaňúra 
okrúhlochvostého. Od sokoliara Jana sme sa dozvedeli veľa zaujímavých poznatkov 
o spôsobe ich života a spôsobe lovu. Počas vystúpenia nám tieto dravce lietali nad 
hlavami, ale škôlkari boli sokoliarom poučené ako sa majú správať, keď si ich dravec  
zvolí za miesto pristátia. Kto sa nebál, mohol dravcov aj pohladkať. Všetci sme si 
odniesli nezabudnuteľné zážitky. 
 
 
 
 
 
 
 
                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Mgr. Eva Mujkošová   

 
 
 
 

MDD  
 

A opäť je tu najväčší sviatok našich detí, MDD. 2.6.2014 ich od rána čakal 
fantastický program. Doobeda si zaskákali a vyšantili sa v troch skákacích 
nafukovacích hradoch. Poobede ich čakali súťaže, pri ktorých získavali pečiatky ako 
dôkaz ich zdatnosti, súťaživosti a dobrej nálady. Celým programom ich sprevádzali 
animátori, hrala hudba, na ktorú si s chuťou zatancovali. Okrem pekného zážitku si 
všetci odnášali aj pomaľované tváričky podľa vlastného priania.  
 
 
 



                                              
                                                                                                   
           
 
                                                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Majka Zmeková 
 
 
 

Návšteva Bratislavského bábkového divadla 
 

3.6.2014 prišiel pre naše detičky veľký autobus a odviezol nás do veľkého 
bábkového divadla. Veľkí herci nám síce nezahrali plánované predstavenie Opice z 
police, ale o to krajšie predstavenie Myška nie je líška. Deťom učaroval zaujímavý 
príbeh s krásnymi kulisami. So zatajeným dychom pozorovali pútavý príbeh malej 
myšky. Po príchode do MŠ pani kuchárky čakali deti s dobrým gulášom a tie potom 
plné zážitkov zaľahli do postieľok, kde spinkali až...kým neprišli rodičia.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Majka Zmeková 



Koncert Petra Bažíka 6.6.2014 
     

 Na známosť sa všetkým dáva,          Peťko Bažík z Habovky, 

          mimoriadna zvláštna správa,                                  zavítal k nám do škôlky. 

             naša škôlka Bancíčka,         Zaspieval nám pesničky 

      pozvala si Bažíčka.                  pre škôlkarské detičky. 

                    Naučil nás čosi nové, 

     a bolo to rozprávkové. 

Párkrát si to zaspievajme, 

navždy si to pamätajme. 

     Umývať si rúčky treba, 

špinavými nejedz chleba, 

   radšej daj si niečo zdravšie, 

   o to viac máš zúbky krajšie. 

     Na ceste si pozor daj,  

     šašoviny nestváraj, 

     ak si chrániče raz kúpiš, 

     iste s nimi neprehlúpiš, 

     a prilbička na hlavičke, 

     už sa rútim ku mamičke. 

     Cesta nie je ihrisko, 

     ani trieda smetisko, 

     s cudzími sa nestýkaj, 

     ujčekovi netykaj, 

     ak by ti aj niečo núkal, 

     alebo ti bobko fúkal, 



ty mu povedz: „Veru nie!“  

takto pieseň Petra znie. 

Naučil nás mnoho vecí, 

tešili sme sa mu všetci, 

tancovali ako draci, 

zaspievali nám aj vtáci, 

k tomu Peter z X-Factora, 

prišiel ku nám bez traktora, 

priniesol nám radosť z leta, 

zlatistú sťa omeleta. 

Stretli sme sa s Petrom všetci, 

sedeli mu i na pleci, 

maľovali ja a ty, 

prenádherné plagáty. 

Na oplátku veľký Peter, 

čo prešiel i kilometer, 

aby nás tu v tento deň, 

roztancoval na pieseň. 

Veru ich on zahral viac, 

vraj sa vráti o mesiac. 

Možno zase príde sám, 

podpis -karty rozdá nám. 

Viacej ako detičky, 

Tešia sa im mamičky.  

                                 mama Peťka Daniša  



Dopraváčik 
 
Voz ma moja kolobežka, 
poletíme dolu z briežka. 
Fúkaj, vetrík, ako chceš, 
nás už ťažko dobehneš. 
 
  Na našom školskom dvore sa to dnes len tak hemžilo kolobežkami 
a odrážadlami. Viete prečo? Deti s pani učiteľkami sa učili, ako sa správne na týchto 
dopravných prostriedkoch voziť a bez úrazu. Keď sme to zvládli, tak nás čakali 
prekážkové dráhy. Prechádzali sme cez ne tak, aby ani jedna nepadla. Všetkým 
deťom sa to podarilo a mali z toho náramnú radosť. Nakoniec sme si všetci spoločne 
zakričali HIP, HIP, HURÁ, kolobežky sme zaparkovali na svoje „parkovacie miesta“ 
a po náročnom súťažení sme sa šli naobedovať spokojní, ako sme to všetko dobre 
zvládli. 
 

          
 

   Mgr. Mária Liptáková 



Škola v prírode Krpáčovo 
 

                 V dňoch 09.06.-15.06. 2014  skoro už ku koncu školského roka  40 detí 
a 5 učiteliek MŠ na čele s vedúcou ŠvP Noričkou, Olinkou, Moničkou, Irenkou , pani 
riaditeľkou a pani doktorkou nasadlo do autobusa  uja Janka, / ktorý nás vozí na 
výlety /a vyrážame do krásneho prostredia v Nízkych Tatrách ,blízko rekreačného 
strediska Tále do Krpáčova. Po ceste sme si urobili zastávku v motoreste pri 
Tekovskej Breznici, kde sme sa pohrali pri jazierku, dojedli všetko, čo nám nabalili z 
domu a pokračovali sme smer – Krpáčovo. Dorazili sme práve k obedu. Povynášali 
sme batožiny ,odložili veci a už nás  čakal dobrý obed. Po obede sme si oddýchli 
a popozerali sme si okolie. Prvý večer bol náročný pre všetkých, nakoniec ako všetky 
nasledujúce. Pani učiteľky  pripravili  deťom oblečenie na druhý deň, sprchovanie, 
príprava a naplnenie  batôžka /voda, sladkosť, šiltovka/prípadne tenká bunda. Ráno 
raňajky, ešte kontrola, či máme všetko pripravené na prechádzku. Tento rituál sa 
konal každý večer a každé ráno. Pred nami je týždeň  plný dobrodružstiev, zážitkov, 
v prekrásnom prostredí hôr. 
Druhý deň sme absolvovali túru 
k jazeru nadýchať sa dobrého 
horského vzduchu. Bolo tam 
prekrásne, slnečno. Po ceste 
domov sme si hovorili o kvetinkách 
a liečivých bylinkách, ktorých je tam 
veľmi veľa. Ďalšie dni boli naplnené 
aktivitami na ktorých sa podieľali 
všetky deti. Absolvovali sme výlety 
do okolia, zahrali sme sa rôzne hry, 
s loptami, švihadlami. atď. 
 
Večer sme šli s baterkami do lesa po označenej stope hľadať poklad, ktorý ukryla 
sova .Bola úplná tma. Baterky svietili naďaleko. Sovu sa nám podarilo nájsť a za 
všetko hovorili šťastné očká detí, keď pani učiteľka Olinka otvorila vrece naplnené 
hračkami. Každý dostal hračku pre radosť. Domov sme sa vrátili z hlbokého lesa 
unavení, ale spokojní. V jeden deň sme vyhlásili olympiádu. Zahájenie bolo 
s nástupom a slovenskou hymnou. Družstvá súťažili v niekoľkých disciplínach. Po 
absolvovaní  jednotlivých disciplín bolo odovzdávanie medailí všetkým účastníkom. 
Pani riaditeľka každému zablahoželala.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Veľkým zážitkom bol cukríkový dážď z balkóna. Nielen deti, ale aj pani riaditeľka sa 
tešila a priehrštím hádzala cukríky deťom. Najšikovnejší nás poponúkali. Bola to 
dobrá zábava. Masky, ktoré si deti priniesli, boli predvedené na večernom karnevale 
pri svietiacej guli. .Zabávali sme sa do „neskorej noci!“. A príprava ohňa na táborák? 
To bol pôžitok sledovať chlapcov pri zvážaní dreva z lesa na vatru. Pripravili sme 
paličky ,panie kuchárky  nám dali špekačky a už to šlo. Spev každej skupiny prekričal 
praskanie ohňa a výborné špekačky s kečupom a chlebíkom sa len tak z misky 
vytrácali. A zas bol ďalší krásny deň za nami. Čakal nás ešte výlet Čiernohorskou  
parnou mašinkou. Nastúpili sme do vláčika a viezli sme sa do Čierneho Balogu. Bol 
to veľký zážitok. Pán rušňovodič dovolil aby sme sa mohli vyfotografovať na parnom 
rušni, s ktorým sme sa viezli. Navštívili sme skanzen, lesný chodníček nás zaviedol 
ku krásnej víle, ktorá strážila les,  vieme čo urobiť ak by sme stretli v lese medveďa 
a hlavne ako sa máme správať v lese kde sme počuli spievať vtáčikov. Dozvedeli 
sme sa veľmi zaujímavé veci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A prišiel večer pred odchodom domov. Pani učiteľky spolu s deťmi balili kufre, 
kontrolovali, aby sme niečo nezabudli. Ešte sme si posledný krát prečítali pozdravy 
od rodičov, ktoré mali po celý čas schované pod vankúšmi .Trošku sa poschovávali 
pod posteľami, ešte pobehali po chodbách potom umyť zuby, osprchovať, pripraviť 
oblečenie ,  veci na cestu a šup do postele. Ráno sme poznášali z prvého poschodia 
všetky kufre. Naraňajkovali sme sa ,rozlúčili sme sa s lesom , s pánom vedúcim 
a vyrážali sme domov do Bratislavy. Na spiatočnej ceste sme sa znovu zastavili 
v spomínanom motoreste, pobehali sme si pri jazierku ,popozerali zvieratká 
a ponáhľali sme sa domov. 
 
Naša škola v prírode určite splnila svoj účel. Deti prežili krásny týždeň, plný dojmov, 
nových poznatkov a  hlavne  utužili si medzi  sebou kamarátstva a mnohým deťom 
sa  upravil režim spánku a oddychu. Pani učiteľky i pani doktorka  počas celého 
pobytu vo dne  i v noci sa s veľkou láskou a starostlivosťou venovali deťom, vytvárali 
výbornú kamarátsku atmosféru aby boli deti spokojné, aby im nič nechýbalo.  
Zaujímavé bolo, že ani jedno dieťa nepotrebovalo ísť v noci na toaletu, nik neochorel, 
všetci sme prišli možno unavení, ale šťastní a spokojní. A nás učiteľky potešilo ,že 
aspoň niektoré mamičky i poďakovali za krásne strávené dni v škole prírody. 
 
                                                                                                   PhDr. Irena Dolinská  
                                                                                    



Deň otcov  
               

 

 

Tretiaci sa opäť nenechali zahanbiť a tak ako sľúbili, v utorok 17. júna 2014, 
pripravili pre svojich ockov špeciálne popoludnie. Najprv deti absolvovali prezentáciu 
na tému Malý cyklista, v ktorej deťom ukázal jeden z oteckov, ako trávi on čas so 
svojim synom Samkom – na bycikli. Deti boli veľmi zvedavé a mali množstvo otázok. 
Potom do škôlky zavítali aj ostatní tatovia, aby spoločne so svojimi deťmi oslávili Deň 
otcov. Ako inak čakalo na nich krátke vystúpenie, odovzdanie darčekov, no a potom 
nasledovali spoločné konštruktívne a športové hry, ktoré pre nich pripravili pani 
učiteľky Evka a Irenka. Podľa nich má muž vo výchove detí nenahraditeľné miesto, a 
preto je dobré, keď sa im podarí do výučby zaradiť aj takéto spoločné aktivity. 

 V triede mali deti pripravené najmä zábavné hry ako sú napríklad Logico primo, pri 
ktorej si tretiaci trénovali trpezlivosť a zároveň si vhodným spôsobom rozvíjali slovnú 
zásobu. Tiež sa pri tejto činnosti učia plánovať svoj postup, posilňujú si 
sebaovládanie, učia sa sebakontrole a vedia samé zhodnotiť svoj výsledok vďaka 
autokorektívnej karte, ktorá je súčasťou hry. “Sú to veľmi dôležité procesy pre ich 
budúci úspešný život,” povedala v tejto súvislosti pani učiteľka Evička. 

Iní sa zahrali na stavbárov a vytvorili veľmi pôsobivé stavby z Lega či stavebníc 
Superstrucst, ktoré rozvíjajú predstavivosť, tvorivosť, manipulačné schopnosti a 
jemnú motoriku. 

Na dvore na deti čakali nakoniec športové aktivity. Na šiestich stanoviskách 
postupne absolvovali disciplíny ako sú mini beh cez prekážky, hádzanie do terča, 
zber krepových halušiek, či snáď najnáročnejšia aktivita – a to rúčkovanie po 
preliezke. No a tu bola pomoc tatina naozaj nevyhnutná. “Bolo to krásne popoludnie 
ocko,” povedal nakoniec jeden z tretiakov. A mal pravdu. Ďakujeme naším drobcom 
a pani učiteľkám, ktoré sa im svedomito venovali počas celého školského roka. 
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           mamina Samka Cassamasima 
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Deň rozprávky 

V utorok 18.6. sa naša materská škola premenila na rozprávkovú krajinu. 
Všetky triedy sa stretli na školskom dvore, vybrali si svoje miesto, pripravili kulisy 
a zahrali si svoju obľúbenú rozprávku. Mohli sme si pozrieť v podaní detí 
prestrojených za rozprávkové a zvieracie bytosti mnoho rozprávok.  
 
1. a 7. trieda sa predstavili v rozprávke „Janko Polienko“,  

 
2. trieda „O gazdovi a zvieratkách“, 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
3.trieda „Červená Čiapočka“ a „Kozliatka“, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. trieda v bájke „Lev a myš“,           5.trieda „Domček, domček kto v tebe býva?“, 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
6. trieda „Tri prasiatka“. Samozrejme na našom rozprávkovom dni nemohla chýbať 
ani regionálna Ružinovská televízia.   
        Magdaléna Lačoková 

 



Gašparko a drak 
 
Školský rok začal aj končí divadelným predstavením, ktoré pre naše deti 

predstavilo Stražanovo bábkové divadlo. Tentokrát  si deti pozreli rozprávku pod 
názvom Gašparko a drak, v ktorej múdri Gašparko prelstil nebezpečného draka 
a spolu s princom vyslobodili krásnu princeznú, ktorú si nakoniec za odmenu 
zaslúžene princ zobral za ženu. 
Po krásnom a poučnom divadelnom predstavení si niektoré deti mohli vyskúšať 
„bábkoherctvo“ z dreva vyrezanými bábkami (marionetami)  na vlastnej koži. 

Deti zažili krásne dopoludnie vďaka Stražanovému bábkovému divadlu, ktoré ma na 
Slovensku dlhoročnú tradíciu.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stražanovci sú skutočnými pioniermi slovenského bábkarstva. Po tom, čo sa na 
našom území v druhej polovici 19. storočia úspešne predstavilo viacero českých 
kočovných bábkarov, bol to práve Ján Stražan (1856 – 1939), ktorý sa od nich 
odhodlal priučiť tomuto originálnemu umeleckému remeslu. Svojím premiérovým 
verejným vystúpením, ktoré sa odohralo v roku 1878 vo Vysokej nad Kysucou, sa 
Ján Stražan stal celkom prvým slovenským bábkarom a dokonca veľmi úspešným – 
počas svojho života odohral stovky vystúpení po celom území Slovenska aj Moravy. 
Jeho divadlo bolo známe ako Stražanovo, ale aj Veľké Gašparkovo divadlo a 
nezaniklo ani po jeho odchode. Naopak, v stopách Jána Stražana sa vydalo hneď 
niekoľko členov mladšej generácie rodiny Stražanovcov, medzi nimi aj Jánov vnuk 
Ladislav Stražan st., narodený 15. mája v roku 1926. 

K remeslu starého otca sa však neprihlásil v najlepší čas. V 50. rokoch totalitný režim 
kočovné bábkarstvo tvrdo obmedzoval a boj o licenciu vtedy prehral aj Ladislav 
Stražan. Aj napriek ťažkým časom sa však rodine podarilo uchovať svoju tradíciu, 
Ladislav sa k bábkarstvu opäť vrátil v 70. rokoch. Aj medzičasom sa však venoval 
umeniu, bol nadaným výtvarníkom, čo napokon bohato zúročil aj pri výrobe svojich 
bábok a marionet. 

Dlhé roky hrával po boku svojej manželky, radosť najmenším robili najmä klasickými 
rozprávkovými hrami, ako napríklad tou o Červenej čiapočke či Medovníkovej 
chalúpke. Ladislav Stražan st. s bábkarstvom skončil až v roku 1998, vtedy jeho 



remeslo prevzal syn Ladislav Stražan mladší. S manželkou sú už štvrtou generáciou 
bábkarov slávneho rodu a pod názvom Stražanovo bábkové divadlo odohrávajú 
predstavenia po celom Slovensku. 

Okrem bábkohercov vyrástlo v široko rozvetvenej rodine Stražanovcov aj niekoľko 
činoherných majstrov – napríklad Jozef Stražan, člen súboru Divadla Jonáša 
Záborského v Prešove. Do rodiny Stražanovcov sa však počítal zo strany svojej 
matky aj herec Marián Zednikovič.  

Ingrid György 

 
Beh zdravia 
 

 
Máme za sebou veľké množstvo aktivít a deti sa na každú z nich veľmi tešia. V 

pondelok 23. júna o pol desiatej nastúpili deti zo všetkých tried na školský dvor. 
Vybavení dobrou obuvou a niektorí i dresmi, ako veľkí športovci, so záujmom si 
vypočuli, že najcennejšie pre človeka je zdravie a to sa dá dosiahnuť správnou 
výživou, ale aj pohybom. A preto si deti spolu s pani učiteľkami zabehli po 
vyznačenej trase okolo našej MŠ cez malý dvor a do vyznačeného cieľa na veľkom 
dvore. Na záver zaznelo 3x hurá tak hlasno, že bolo cítiť radosť z pohybu a víťazstva 
všetkých zúčastnených.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PhDr. Irena Dolinská 

 
                                                                                                                          

 



Farma – Hrubá Borša 
 
Tak ako každý školský rok, tak aj tento rok sa organizoval v materskej škole 

koncoročný výlet. Tento krát sme zavítali na farmu do Hrubej Borše. Na tejto farme 
sa koná aj výuka jazdy na koni a póla. Práve pólom je preslávená táto farma, pretože 
sa tu organizujú súťaže v hraní póla. Farmou nás previedol pán majiteľ Ladislav 
Agardi spolu so svojou manželkou. Poukazovali nám všetky zvieratká, ktoré sa na 
farme nachádzajú. Začali sme u poníkoch a somárikovi, ktorých si deti mohli aj 
pohladkať. Detičky spoznali ako sa kujú podkovy, ako a akými nástrojmi sa 
podkúvajú kopytá koní. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pozreli sme si aj veselo pobehajúce, kučeravé prasiatka – mangalice, lamy, 
austrálske emu. Deti mali možnosť prezrieť si ich veľké, modro-zelené vajíčka, ktoré 
sú až 10 krát väčšie ako slepačie.  

 
 



Ďalej sme si prezreli husi, kozy, ovce, rôzne druhy sliepok, kohútov a prekrásneho 
zlatého bažanta. 
Nakoniec sme vyšli na lúku, kde sa pásli kone, na ktorých sa hrá už spomínané pólo. 
Celou cestou nás sprevádzalo šantiace sa šteniatko border kólie. 
Deti mali obrovský zážitok z exkurzie a ešte dlho spomínali na zvieratká, ktoré videli 
na farme v Hrubej Borši. 

Ingrid György 
 

 

 

 

 

         V tomto školskom roku sa naša MŠ opäť zapojila do bratislavského projeku 
(výchovno- zábavného programu) OLOMPIÁDA. Cieľom tohto projektu je vychovávať 
deti  k separovaniu odpadu a tým chrániť životné prostredie.  Preto sme naše úsilie 
smerovali nielen na deti, ale aj na ich rodičov, ktorí nám privážajú papierový zber a  
plastový odpad. Za papierový odpad naša MŠ získala finančnú čiastku 0,05 eur za 
kilogram papierového zberu. Plastové čiže PET fľaše, deti spolu s rodičmi  lisovali v 
lise na plastové fľaše, ktorý je umiestnený pri vstupných dverách v hlavnej 
budove. Kilogramy odpadu boli odvážané OLO a.s., prepočítavané do bodov, ktoré 
sa zapisovali do OLOMPIJSKEJ TABUĽKY na web stránke www.olompiada.sk. Za 
úspešnej spolupráce pána Cassamasima, ktorý pracuje na vedení web stránky školy, 
sa naše stránky s Olompiádou prepojili. Tým sme získali 100 bodov a malý postup o 
pár políčok vyššie v Olompijskej tabuľke. Tento školský rok sa naša MŠ umiestnila až 
na 22 mieste. Ale veríme, že budúci školský rok sa zapojí ešte viac rodín, ktorým 
záleží na životnom prostredí a  ktorí chcú pomôcť svojej MŠ. Odmenou môže byť aj 
väčšia finančná odmena v hodnote 300, 500 alebo až 1000 eur  od spoločnosti   
OLO a.s. 

        
 
 

 
 

 
Magdaléna Lačoková 

 
 
 
 
 
 

http://www.olompiada.sk/


Rozlúčka s predškolákmi 
 

V utorok, 24. júna 2014 sa konala v nasej škôlke rozlúčka s našimi, už veľkými 
predškolákmi. Z celkového poctu 23 detí nastúpi od septembra do školských lavíc 10 
z nich. Na toto koncoročné vystúpenie pre rodičov sa všetci veľmi tešili a preto tam 
bola príjemná atmosféra a veselá nálada. Rodičia, ktorí sa už všetci stihli spoznať, 
keďže sa skoro každý deň stretávajú, doniesli napečené dobrôtky, ktoré zaplnili 
všetky hladné brucha. 
Pred začiatkom programu sme mali možnosť sledovať prezentáciu fotiek z pobytu v 
škôlke prírode. Po nej naši mali štuplici napochodovali do triedy počas pripravenej 
pesničky a ukázali rodičom, ako sa zvládli naučiť spolu s pani učiteľkami rôzne 
pesničky, aj o škole. Budúci školáci boli následne slávnostne po jednom 
imatrikulovaní a bolo im pogratulované k úspešnému absolvovaniu škôlkarského 
štúdia a dostali od škôlky aj rôzne darčeky. Vrcholom programu bola úžasná tortička, 
ktorú priniesla pani Kollati ako odmenu za škôlkarskú drinu. 
 
Týmto by sme sa chceli za tento škôlkarsky rôčik poďakovať tým dvom najhlavnejším 
- našim dvom pani učiteľkám, Norike a Evičke, ktoré aj keď to veľakrát nemajú ľahké, 
starajú sa o naše deti s láskou a úsmevom a učia ich mnoho dôležitých veci.  
Tiež pani riaditeľke a celému pedagogickému zboru, pani kuchárkam a 
upratovačkám. Predškoláci, ktorí ostávajú v škôlke ešte budúci rok, sa na tento svoj 
posledný rok tiež veľmi tešia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                mama Ľuboška Škrabáka 
 

 



Vláčik  „BLAVÁČIK“ 

 
...ide, ide vláčik, ide, ide vlak, 
poďme Bancíčkári, poďme nasadať. 
 
A tak sme nasadli. No nie do hocijakého vláčika, ale rovno do starodávneho 
Blaváčika. 
Deti zo 6. a 7. triedy sa poriadne na výlet pripravili – s pani učiteľkami si porozprávali 
o našom hlavnom meste, jeho kultúrnych a historických pamiatkach, maminky im 
zbalili do ruksačikov dobrôtky a mohli sme vyštartovať. Pri Kocke už odfukoval vláčik, 
ktorý čakal na malých výletníkov, nezbedníkov. Téééda, ale nás riadne povozil po 
celej Bratislave – boli sme na hrade, v starom centre, pri Dunaji, prezreli sme si 
mosty, lode, prístav a všade nám mávali ľudia aj detičky okolo ktorých  sme sa viezli. 
Bola to super jazda, ktorú si s deťmi určite ešte zopakujeme aj na budúci školský rok, 
škoda len, že nie so všetkými, lebo niektoré idú po prázdninách do školy. 
Ale tam ich čakajú už iné zážitky.... 
 

 
 
 
 

 
 
                                      Norika Gregušová                                        

 



Zazvonilo  leto 
 

 

 

Končí sa školský rok, prichádzajú prázdniny , čas dovoleniek a oddychu. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Všetkým, a najmä našim deťom želáme  krásne prázdniny plné slnka, 
pohody, radosti a zážitkov s tými, ktorých máme radi. 

 
 

V novom školskom roku sa tešíme na opätovné stretnutia. 
 

 
       Kolektív zamestnancov MŠ 

 

 

 

 


